
Montevideo, 25 de setiembre de 2025

Consulta 1:
En Item 1, opción A : switch POE de 24 bocas JG962A con módulos SFP incluidos.
Se consulta especificación respecto al tipo de módulo solicitado, si en mismo es 
cobre, o si es fibra óptica y para este caso si la misma es multimodo (8450 
nanómetros) o multimodo (aclaración de la longitud la longitud de onda ya que hay 
de varios tipos)].
Ídem Item 1, opción B, con los módulos.

Respuesta 1: Los módulos solicitados son SFP de fibra, multimodo, características:

SFP +- 10GB-SR 850nm 300m

Serán utilizados con patchcords de fibra OM3 50/125 LC- LC OM3- DU1PV.

Idem para el ítem 1, opción B.

Consulta 2: moneda de cotización

Respuesta 2: para todos los ítems el precio debe expresarse únicamente en 
dólares americanos


